Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling Dagtid 2016-12-09

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 A5 334 63.26  Torbjorn Utterstrom - Rolf Lundkvist 9521 43188  Skellefted BK
2 B10 312 59.09 Gdsta Ohlsén - Berith Ohlsén 9285 83354 Lidingd BK - BK S:t Erik
2 B12 312 59.09 Bo Nordin - Majnie Willners 37111 25407 BK S:t Erik
4 Al 305 57.77  Karl-Erik Johansson - Britt Ahman 9680 9677  Skellefted BK
5 B3 304 57.58  Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
6 B14 297 56.25 Peo Lindholm - Anne-Marie Lindholm 38019 38018 Norrorts Bridge
7 B5 295 55.87 Radu Tomescu - Marie Andrén 62403 78423 Norrorts Bridge
8 A4 292 55.30 N-G Nilsson - Lars-G6ran Blomkvist 21466 9545  Skellefted BK
9 B2 276 52.27  Thomas Kvist - Jan Hellstrém 52995 29922 Norrorts Bridge
10 B6 274 51.89 Per Laving - Kerstin Ekdahl 2603 6613  Norrorts Bridge
10 A10 274 51.89  Gunnel Naswall - Lennart Andersson 87162 16112 Skellefted BK
12 A2 265 50.19  Mats Lundquist - Anita Bérjesson 9694 51852  Skellefted BK
13 B9 251 47.54  Hakan Sommerfeld - Nicholas Belaieff 60952 60884 Norrorts Bridge
14 A8 249 47.16  Owe Lindstrom - Kjell Andersson 15043 9540  Norsjo BK - Skelleftea BK
15 B11 248 46.97  Stefan Odevall - Claes-Gdran Bergstrom 85389 88204 BK S:tErik
16 A3 244 46.21  Bertil JOnsson - Lars Forsberg 84670 87147 Skellefted BK
17 A7 243 46.02  Gosta Enqyvist - Olle Ivert 61919 56942 Skellefted BK
18 B7 240 45.45 Dag Holmberg - Lisbeth Holmberg 38240 38241 BK S:tErik
19 B13 239 45.27  P-G Norlin - Lena Norlin 41506 44152 Arla BK - BK S:t Erik
20 A6 226 42.80 Lars Markstrém - Anders Burén 10219 12015 Skellefted BK
21 B8 224 42.42  Staffan Troell - Ninni Troell 37254 37255 BK S:tErik
22 B1 216 40.91  Ann Sjoberg - Esbjorn Skold 42140 54636 BK S:tErik - Norrorts Bridge
23 B4 208 39.39 Lena Furst-Rozkalns - Hakan Furst 87995 57212 BK S:t Erik
23 A9 208 39.39 Eva Fredenberg - Kerstin Marklund 31563 27611 Skellefted BK
1 410953 2 4 E1093 3 484
Nord vKn Ost v K10942 Syd v 8642
Ingen + ED9864 NS *7 ov +82
K7 #1083 & EK752
4EKNn74 46 475 & K8642 4109 & EDKn7
v73 v EK9842 vE8 v 765 v KDKn vE103
¢ K73 ¢ Kn5 + D532 + K1098 ¢ EKD964 +¢53
#9642  #EKn53 #DKn762 &E #Kn9 10843
& KD82 4« DKn 4 K6532
v D1065 v DKn3 v 975
¢ 102 ¢ EKn64 ¢ Knl107
D108 K954 D6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B3 B1l 4v O-3 T 150 220 0.0(B13 Bl 4v N= «A 620 220 00| B5 B7 3¢ V+l &A -130 21.0 1.0
A8 A3 3v0O-2 +¢2 100 200 2.0( B3 B11l 2NV-3 v2 150 200 20|B13 B2 3¢ V+1 &A -130 210 1.0
B2 B5 2vO-1 T 50 140 80| B2 B5 2vy N+1 v7 140 140 80| A8 A3 3NO= «Q -600 170 5.0
A6 A5 2v O-1 T 50 140 8.0| A4 A7 2v N+1 &#A 140 140 8.0|Al10 Al 3NO= v9 -600 17.0 5.0
A9 A2 3vO-1 T 50 140 80| B4 B6 2vy N+1 v5 140 140 80| B3 B6 3NO+1 v¥9 -630 10.0 12.0
B9 B10 3#O0-1 T 50 140 80| A8 A3 3v N= «A 140 140 80| A4 A7 3NO+1 9 -630 10.0 12.0
B12 B7 2v O-1 T 50 140 8.0|B12 B7 2vy N+1 A 140 140 80| A6 A5 3NO+1 v9 -630 10.0 12.0
B13 Bl 3¢ N-1 YA -50 8.0 140| A9 A2 INS+1 47 120 8.0 14.0| B9 B14 3NV+l1 &A -630 10.0 12.0
A4 A7 34 S-2 v3 -100 6.0 16.0| B9 B10 2v N= ¢T 110 6.0 16.0|B10 B11 3NO+1 5 -630 10.0 12.0
B8 Bl4 2v O= *T -110 4.0 18.0| B8 B14 24 0-1 vQ 50 3.0 19.0| A9 A2 3NQO+2 3 -660 4.0 18.0
Al10 Al 44 S-4 v7 -200 2.0 20.0|A10 Al 240-1 4Q 50 3.0 19.0| BL B8 3NO+4 &2 -720 2.0 20.0
B4 B6 34DS-2 v7 -300 0.0 22.0| A6 A5 2&4S-1 a7 -100 0.0 22.0| B4 B12 6NO= ¢J -1440 0.0 22.0
4 4 E6 5 4« KKn83 6 4 K10
Vast v D9642 Nord v 1063 Ost vEDG6
Alla ¢ 872 NS ¢ 1095 ov ¢ E32
21074 762 #K10642
41098543 4 KKn 4 D76 10942 #9854 & Kn6
vKnl10 v73 v ED5 v 987 v KKn v 10985432
+ KD3 + EKn10965 ¢ EKKn4 ¢ D73 ¢ DKn864 ¢ 75
»92 #KDKn #1095 #D43 »73 »E8
4 D72 4 E5 4 ED732
v EK85 v KKn42 v7
¢+ 4 ¢ 862 + K109
#E8653 &#EKKN8 #DKn95
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Bl B8 5¢ O-3 vA 300 220 0.0 B4 B7 INS+1 ¢A 120 220 00| B6 B8 64 N= vT 920 210 1.0
B3 B6 44 V-2 v6 200 200 20| B5 Bl INS= ¢A 90 16.0 6.0|B14 B10 6& N= v9 920 210 1.0
A5 A8 3vy N+1 ¢3 170 170 5.0| B6 B8 INS= *4 90 16.0 6.0 B2 B9 3NN+3 T 490 140 8.0
B10 B1l 3vy N+1 4K 170 170 5.0| A7 A6 INS= ¢A 90 16.0 6.0 A5 A8 3NN+3 v5 490 140 8.0
Al A3 3¢ O= vA -110 80 140| A9 A4 INS= &T 90 16.0 6.0 B5 Bl 3NN+3 T 490 140 8.0
B4 B12 3¢ O= vA -110 80 140|(A10 A2 INS= ¢A 90 16.0 6.0 A7 A6 3NN+3 T 490 140 8.0
B5 B7 3¢ O= vA -110 80 140 A1 A3 24 O0-1 &A 50 10.0 12.0|B13 B3 3NN+3 T 490 140 8.0
A9 A4 3¢ O= vA -110 80 140( A5 A8 INS-1 ¢A -100 6.0 16.0| A1 A3 3NN+2 T 460 6.0 16.0
B9 B14 3¢ O= vA -110 80 14.0(B11 B12 INS-1 ¢A -100 6.0 16.0| B4 B7 3NN+2 T 460 6.0 16.0
A0 A2 3¢ O= vA -110 80 14.0|B13 B3 INS-1 ¢A -100 6.0 16.0(A10 A2 3NN+2 T 460 6.0 16.0
B13 B2 3¢ O= vA -110 80 140( B2 B9 24 O= «K -110 20 20.0(B11 B12 54 N+1 T 420 2.0 20.0
A7 A6 4vDS-2 ¢K -500 0.0 22.0|B14 B10 INV+l1 #3 -120 0.0 22.0| A9 A4 5&N= vT 400 0.0 22.0
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Alla 4653 Ingen 48632 + 10974
&Kn &Kn #D10643
43 s K 4 K8653 4 E102 4K98 &D74
vKKn103 vEB8642 v9 v 1054 vE93 vKDKn864
+ KD8 + EKn972 ¢+ E974 ¢ Knb5 ¢E53 +D6
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« D982 4 DKn « EKNn106
v 95 vKn763 v 1052
¢ 104 +KD10 ¢ KKn82
#E9876 #ED75 &75
Par Kontr ut Res g Par Kontr ut Res g Kontr ut Res g
B12 Bl 34 N= +5 140 0.0| AB A7 4y N+1 ¢J 450 0.0 3NV-2 #4 200 . 0.0
A6 A9 5v O-1 #A 100 3.0 Al A5 4y N= v4 420 5.0 6y O-1 +A 100 . 3.0
Al10 A3 5vO-1 &A 100 3.0 B3 B10 4y N= &6 420 5.0 50 O-1 &7 100 . 3.0
B5 B8 34 N-1 3 -100 8.0| B13 B4 4y N= ¢J 420 5.0 4v V = *7 -620 16.0 6.0
A8 A7 44 N-1 vA -100 8.0| B14 B1l 4y N= 42 420 5.0 5v O= *7 -650 9.0 13.0
Bl4 B1ll 44 N-1 &3 -100 80| B5 B8 3vS+1 ¢9 170 10.0 4y O+1 46 -650 9.0 13.0
B13 B4 5¢ O= 46 -600 120 A2 A4 3v S= 43 140 14.0 4y O+1 &7 -650 9.0 13.0
B3 B10 4v V= ] -620 16.0( B7 B9 2¢v N+1 &4A 140 14.0 4y O+1 #4 -650 9.0 13.0
B6 B2 4y V= *J -620 16.0| B12 Bl 3y N= A 140 14.0 4y O+1 o2 -650 9.0 13.0
B7 B9 4v V= *J -620 16.0( A6 A9 4v N-1 42 -50 18.0 4dv O+1 &8 -650 9.0 13.0
A2 A4 4y V+1 A  -650 200 B6 B2 4vS-2 v9 -100 20.0 SNV +2 45 -660 2.0 20.0
Al A5 54DN-3 &5 -800 22.0| A10 A3 24 V= vyA -110 22.0 6y O = 4A -1430 0.0 22.0
10 «D 11 « EKKn « D1083
Ost v KKn8 Syd v EDKn74 v D84
Alla 49543 Ingen ¢+ E102 + Kn74
#Kn9875 &E6 #EDKn
4 Kn654 & E10732 4432 4109865 & EK7 &« Kn6
vD1073 vE92 v 92 v3 v 763 v Kn1095
¢ K10 482 + KD65 ¢ Kn873 +D10985 ¢ K2
+D62 +K104 #8432 #KD7 #95 #K8743
4« K98 « D7 9542
v 654 v K10865 v EK2
¢+ EDKNn76 +94 ¢+ E63
&E3 #Kn1095 #1062
Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res Kontr ut Res ing
A3 A5 INN+1 &5 120 . 10| B8 B4 6y N= +8 980 1.0 24 N+1 vJ 140 . 0.0
B6 B9 INN+1 &2 120 . 1.0|B13 B6 6y N= 4T 980 1.0 24 S= v7 110 . 2.0
B7 B3 34 0-1 ¢A 100 . 40( Bl B14 4v N+2 T 480 10.0 INN-1 vJ -100 . 6.0
B12 B14 INO= +6 -90 . 6.0 A2 A6 4vy N+2 &T 480 10.0 34 S-1 49 -100 . 6.0
A9 A8 4¢ S-1 4 -100 140 8.0 B2 B3 4v N+2 #K 480 10.0 24 S-1 &9 -100 16.0 6.0
Bl B2 24 O= #A -110 9.0 13.0( B5 B12 4v N+2 &6 480 10.0 44 N-2 v -200 9.0 13.0
A2 A6 24 O= #A -110 9.0 13.0( A7 Al 4v S+2 +4 480 10.0 34 N-2 vJ -200 9.0 13.0
Al0 A4 24 O= «A -110 9.0 13.0( A9 A8 4y N+2 4T 480 10.0 34 N-2 vJ -200 9.0 13.0
B13 B5 24 O= 6 -110 9.0 13.0| A10 A4 4y N+2 T 480 10.0 34 N-2 vJ -200 9.0 13.0
B4 Bll 34 O= ¢A -140 20 200 A3 A5 4vy N+1 &T 450 19.0 BNS-3 T -300 2.0 20.0
A7 Al 24 O+1 #3 -140 2.0 20.0| B7 B10 4v S+1 ¢Q 450 19.0 3NS-3 +8 -300 2.0 20.0
B8 B10 34 O= ¢A -140 20 20.0( B9 B11l 3NN+1 T 430 22.0 44 N-3  vJ -300 2.0 20.0
13 «D9 14 « Kn863 4962
Nord v K84 Ost v4 vED10
Alla ¢ ED63 Ingen ¢+ KD10754 + D543
#K852 D8 #3832
108 47654 «ED972 41054 4 EKn1053 & K84
v 1097653 v EDKn v 109 v KKn52 v 652 v 843
¢ 10742 + K5 ¢EKN6 92 ¢ Kn86 ¢ EK97
£10 +ED64 &E74 #Kn652 294 #EK6
« EKKn32 +K « D7
v2 vED8763 v KKn97
¢ Kn98 +83 ¢ 102
&#Kn973 #K1093 #DKn1075
Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Kontr Ut Res g
B3 B4 24 S+1 &T 140 3.0 A1 A9 2NN+1 &T 150 2.0 INO= *Q -90 0.0
A4 A6 24 S+1 &T 140 30[A10 A5 34V-3 ¥4 150 2.0 24 O+1 #Q -140 2.0
B6 Bl 24 S+1 &T 140 3.0/ B10 B12 INN+2 &T 150 2.0 INO+2 #Q -150 5.0
B14 B2 24 N+1 48 140 30| A3 A7 3vS= ¢6 140 6.0 INO+2 #Q -150 5.0
A3 A7 2NN= v6 120 9.0(B14 B2 2y S= vyT 110 8.0 24 O+2 &5 -170 12.0
B10 B12 2N N= vQ 120 90| A4 A6 24 V-1 v4 50 11.0 34 0+1 ¢2 -170 12.0
Al A9 34 S= 47 110 120 B9 B5 14 V-1 v4 50 11.0 34 V+1 vT -170 12.0
A10 A5 2¢ N= a7 90 140| B3 B4 2¢vS-1 #4 -50 15.0 24 O+2 #Q -170 12.0
A8 A2 INN-1 4 -100 170 A8 A2 3v S-1 44 -50 15.0 24 O+2 #Q -170 12.0
B9 B5 24 S-1 &T -100 17.0(B13 B7 3vS-2 «+A -100 18.0 24 O+3 #Q -200 19.0
B8 Bll 24 S-2 &T -200 21.0| B6 Bl 24 V= v4 -110 21.0 24 O+3 #J -200 19.0
B13 B7 24 S-2 &T -200 21.0( B8 Bll 24 V= v4 -110 21.0 3NO+2 #Q -460 22.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultantavling Dagtid 2016-12-09, sida 2 av 3




16 a5 17 & Kn93 18 sE
Vast v Kn95 Nord v 862 Ost vD10
ov ¢ 632 Ingen 41063 NS + D84
&EKKn942 &Kn743 &#EDKN7632
46 « EK9874 4 EKD105 «764 486542 &K97
vK7643 ¢8 vE104 v DKn9 v6 v KKn7543
4987 + KKn104 ¢ K982 + D4 + Kn965 ¢ K1072
&#D1087 %65 &10 &#EK965 #985 &»-
4 DKn1032 482 4 DKn103
vED102 v K753 v E982
+ ED5 ¢ EKn75 ¢E3
&3 D82 #K104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
A4 A8 44 O-5 &3 500 21.0 10| A9 A3 3NO= +5 -400 220 0.0(B10 Bl 3NS+3 ¥5 690 0.0
A5 A7 34DO-2 #3 500 21.0 10| A4 A8 44 V+1 &3 -450 19.0 3.0 B4 B14 54N+1 ¢7 620 2.0
B1l Bl 24 O-4 &3 400 17.0 5.0|B11 B7 44 V+1 8 -450 19.0 3.0(Bl12 B2 5&#N= +2 600 4.0
B14 B3 3NS-= &4 400 170 50| A2 Al 3NO+2 5 -460 140 8.0 A2 Al 3aN+3 ¥4 170 8.0
A10 A6 24 O-3 #3 300 140 8.0| B4 B14 3NO+2 &8 -460 140 8.0 A5 A7 3&#N+3 ¢7 170 8.0
B7 B2 14 O-2 &3 200 11.0 11.0|B10 Bl 3NO+2 ¥3 -460 140 8.0 B5 B6 3#N+3 &9 170 8.0
B9 B12 24 O-2 &3 200 11.0 11.0| A5 A7 44 V+2 +8 -480 6.0 16.0(B13 B9 24 N+3 ¢2 150 12.0
B4 B5 4v S-1 46 -50 7.0 150 B5 B6 44 V+2 &4 -480 6.0 16.0[{ A0 A6 3&N+1 ¢5 130 14.0
B10 B6 3NS-1 +8 -50 70 15.0( B8 B3 44 V+2 43 -480 6.0 16.0| B8 B3 6&4N-1 ¢7 -100 18.0
A2 Al 3NS-2 46 -100 3.0 190[A10 A6 44 V+2 +6 -480 6.0 16.0f A9 A3 5&4N-1 v3 -100 18.0
A9 A3 44 N-2 &A -100 3.0 19.0(B13 B9 54 V+1 3 -480 6.0 16.0(B11 B7 64 N-1 v7 -100 18.0
B13 B8 3NS-3 46 -150 0.0 22.0(B12 B2 64 V= v5 -980 0.0 220 A4 A8 6NS-2 +5 -200 22.0
19 #1096 20 4763 21 « D54
Syd v 10642 Vast v62 Nord v9
oV + D8 Alla + KD98 NS + D873
&D762 #6432 #108652
4 EKn85 4K3 «DKn95 & K104 4 E8 & K103
v D7 v EKKn9 vK873 vE1095 v EKDKn1073 v 86542
+ 96 ¢ EKn54 +5 + EKn1043 +6 +E2
#K9543 &Knl108 &#K1075 &D #973 &EKn4
& D742 & E82 4 Kn9762
v 853 v DKn4 v-
+ K10732 762 ¢+ KKn10954
&E #EKn98 KD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res ing
A6 A8 6NO-2 2 200 220 00| A5 A9 3NV-1 &6 100 220 0.0|B13 B11 6y O-1 +J 50 0.0
A5 A9 2NO-1 +2 100 200 20| Al A4 2vV+1l 46 -140 19.0 3.0|A10 A7 2NV+3 «Q -210 2.0
Al A4 3NO= +3 -600 140 8.0| A3 A2 3v V= *+K -140 19.0 3.0 Bl B9 3v O+3 &7 -230 4.0
B5 B14 3NO= *2 -600 140 8.0 Bl B3 2vV+2 &7 -170 110 11.0| B2 B4 4vV+1l ¢3 -450 9.0
B6 B7 3NO= +3 -600 140 8.0| B5 B14 2y V+2 +K -170  11.0 11.0| A5 A9 4v V+l +¢Q -450 9.0
B1l B2 3NO= *2 -600 140 8.0 B6 B7 2vV+2 ¢2 -170 11.0 11.0| B7 B8 4y O+1 &2 -450 9.0
B12 B8 3NO= +3 -600 140 8.0 B9 B4 2vV+2 &7 -170 11.0 11.0|B10 B5 4v O+1 +¢J -450 9.0
A3 A2 3NO+1 a2 -630 50 17.0(B12 B8 2y V+2 v4 -170 11.0 11.0| A1l A4 5v O+1 &K -480 15.0
B9 B4 3NO+1 +¢2 -630 50 17.0(B13 B10 2y V+2 &7 -170 11.0 11.0|B12 B3 4y O+2 7 -480 15.0
A10 A7 3NO+1 3 -630 50 17.0[ A10 A7 4y V= a7 -620 3.0 19.0| A3 A2 6y O= &K -980 20.0
B13 B10 3NO+1 2 -630 50 17.0|B11 B2 4v V= a7 -620 3.0 19.0| A6 A8 6vy O= &K -980 20.0
Bl B3 3NO+3 44 -690 0.0 220 A6 A8 3NO+1 +vQ -630 0.0 22.0(B14 B6 6v V= &K -980 20.0
22 & D43 23 « D97 24 «KD93
Ost v3 Syd v K5 Vast v EDKn
ov ¢+ EKD93 Alla ¢+ ED8643 Ingen ¢ EKn
&EK96 &K2 D974
« EKNn1096 &K87 & EK10865 #Kn 4 E1087 #Kn6542
v EKn42 v D1087 v Kn98 vED1064 v1087 v9652
¢+ Kn ¢ 87642 ¢ Kn9 +102 +1063 7
&D43 &10 &65 &#EDKN73 &#E106 #Kn53
a52 4432 -
v K965 v732 v K43
+ 105 + K75 + KD98542
#Kn8752 10984 »K82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
B10 B5 5# S= +J 400 21.0 10| A7 A9 3vDO-1 ¢5 200 220 00| B2 B10 6¢ S= oA 920 0.0
B14 B6 5vV-4 ¢A 400 21.0 10| Bl B4 3¢ N-1 &J -100 20.0 2.0 B8 B9 3NN+3 &2 490 3.0
B2 B4 34V-1 ¢A 100 16.0 6.0|Bl4 B7 24 V+1 ¢A -140 180 4.0 Al10 A8 3NN+3 44 490 3.0
Al0 A8 34 V-1 ¢A 100 16.0 6.0 A2 A5 34 V+1l ¢A -170 110 11.0( B1 B4 3NN+2 v6 460 12.0
B12 B3 34 V-1 ¢A 100 16.0 6.0| B2 B10 34 V+1 &K -170 11.0 11.0( B3 B5 3NN+2 5 460 12.0
A4 A3 46 N-1 &7 -50 11.0 11.0| B3 B5 29 O+2 +¢5 -170 110 11.0| A4 A3 3NN+2 «J 460 12.0
A7 A9 44 N-1 &7 -50 11.0 11.0| A4 A3 3vO+1 ¢5 -170 11.0 11.0| A6 Al 3NN+2 v6 460 12.0
A6 Al 3NN-2 48 -100 6.0 16.0| A10 A8 34 V+1 +¢A -170 11.0 11.0( A7 A9 3NN+2 &2 460 12.0
B7 B8 4¢ N-2 &K -100 6.0 16.0|B11 B6 24 O+2 &2 -170 11.0 11.0|B13 B12 5NN= v5 460 12.0
B13 Bll 5#S-2 ¢J -100 6.0 16.0f A6 Al 3vy O+3 &T -230 4.0 18.0|B14 B7 3NN+2 ¢7 460 12.0
A2 A5 34 V= *A -140 20 20.0( B8 B9 4¢ N-3 & -300 20 20.0f A2 A5 4y N-1 7 -50 20.0
Bl B9 54DN-2 4K -300 0.0 22.0(B13 B12 4¢DN-3 «J -800 0.0 22.0(B11 B6 6NDN-1 ¢7 -100 22.0
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